



കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
 PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 7 Vol. VII	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2018 മേയ് 22 22nd May 2018	നമ്പർ } No. } 21
		1193 ഇടവം 8 8th Idavam 1193	
		1940 ജ്യേഷ്ഠം 1 1st Jyaishta 1940	

PART III Fisheries Department

വിജ്ഞാപനം

നമ്പർ ബി1-2383/2017.

2018 ഏപ്രിൽ 30.

എറണാകുളം ജില്ലയിൽ കണയന്നൂർ താലൂക്കിൽ കുമ്പളം വില്ലേജിൽ പനങ്ങാട് ദേശത്ത് സ്രാമ്പിക്കൽ വീട്ടിൽ എസ്. കെ. വിജയൻ മകൻ എസ്. വി. രതീശൻ ടി ജില്ലയിൽ ടി താലൂക്കിൽ ടി വില്ലേജിൽ പുറമ്പോക്ക് പുഴ സർവ്വേ നമ്പർ 1197-ൽ ചാത്തമ്മ ദേശത്ത് ചാത്തമ്മപ്പാട് ഊന്നിസംഘത്തിൽ ഫിഷറീസ് വകുപ്പ് ലൈസൻസ് നമ്പർ 132 പ്രകാരം 7-ാം നമ്പർ വലയിൽ അരവല ഊന്നിയുടെയും ലൈസൻസ് നമ്പർ 208 പ്രകാരം നെറ്റ് നമ്പർ 37-ൽ അരവല ഊന്നിയുടെയും ഉടമസ്ഥാവകാശം ടിയാന്റെ പേരിൽ അനുവദിച്ചു നൽകുന്ന തിനായി അപേക്ഷ നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

എറണാകുളം ജില്ലയിൽ കണയന്നൂർ താലൂക്കിൽ കുമ്പളം വില്ലേജ് പുറമ്പോക്ക് പുഴ സർവ്വേ നമ്പർ 1197-ൽ ചാത്തമ്മ ദേശത്ത് ചാത്തമ്മപ്പാട് ഊന്നിസംഘത്തിൽ 132-ാം നമ്പർ ലൈസൻസ് പ്രകാരമുള്ള 7-ാം നമ്പർ അരവല ഊന്നിയും 208-ാം നമ്പർ ലൈസൻസ് പ്രകാരമുള്ള 37-ാം നമ്പർ അരവല ഊന്നിയും നേരത്തെ താരേപ്പറമ്പിൽ കുമാരി മകൻ കുട്ടൻ എന്ന വ്യക്തിക്ക് ഫിഷറീസ് വകുപ്പിൽ നിന്നും ലൈസൻസ് നൽകിയിട്ടുള്ളതാണ്. എറണാകുളം

സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസിലെ 3-7-1984-ലെ 2137-ാം നമ്പർ തീരാധാരപ്രകാരം ടി വലകൾ എറണാകുളം ജില്ലയിൽ കണയന്നൂർ താലൂക്കിൽ പനങ്ങാട് ദേശത്ത് സ്രാമ്പിക്കൽ വീട്ടിൽ എസ്. കെ. വിജയൻ തീർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. എറണാകുളം സബ് രജിസ്ട്രി 28-8-2017-ലെ 1938/17-ാം നമ്പർ സെറ്റിൽമെന്റാധാര പ്രകാരം മേൽപ്പടി ഊന്നി വലകൾ ശ്രീ. എസ്. കെ. വിജയൻ മകനായ എസ്. വി. രതീശന്റെ പേർക്ക് തീർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ശ്രീ. എസ്. വി. രതീശൻ സജീവ മത്സ്യത്തൊഴിലാളിയും എറണാകുളം ഉൾനാടൻ മത്സ്യഗ്രാമത്തിലെ 3887-ാം നമ്പർ അംഗവുമാണ്.

മേൽ സാഹചര്യത്തിൽ എറണാകുളം ജില്ലയിൽ കണയന്നൂർ താലൂക്ക്, കുമ്പളം വില്ലേജ്, പുറമ്പോക്ക് പുഴ സർവ്വേ നമ്പർ 1197-ൽ ചാത്തമ്മ ദേശത്ത് ഊന്നിനിരയിൽ ഫിഷറീസ് വകുപ്പ് ലൈസൻസ് നമ്പർ 132 പ്രകാരം 7-ാം നമ്പരിൽ 1/2 വല, ലൈസൻസ് നമ്പർ 208 പ്രകാരം 37-ാം നമ്പരിൽ അര വല എന്നീ ഊന്നികൾ സ്രാമ്പിക്കൽ എസ്. കെ. വിജയൻ മകൻ എസ്. വി. രതീശന്റെ പേരിൽ ജമ മാറ്റി അനുവദിച്ചു ഉത്തരവാകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ന്യായമായ പരാതി ഉണ്ടെങ്കിൽ ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്ന തീയതി മുതൽ രണ്ട് മാസത്തിനകം രേഖാമൂലം ഈ ഓഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

പരാതികൾ ഒന്നും തന്നെ ലഭിക്കാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ അപേക്ഷകനായ സ്രാമ്പിക്കൽ വീട്ടിൽ വിജയൻ മകൻ എസ്. വി. രതീശന്റെ പേരിൽ മേൽപ്പടി ഉന്നിവലകളുടെ ജമമാറ്റം അനുവദിച്ചു പുതിയ രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കുന്നതാണെന്ന് ഇതിനാൽ അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

ഫിഷറീസ് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയം (ഒപ്പ്) ഫിഷറീസ് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ. (മേഖല), എറണാകുളം.

പരസ്യം

നമ്പർ സി/1092/2018.

2018 ഏപ്രിൽ 27.

കണ്ണൂർ ജില്ല, കണ്ണൂർ താലൂക്ക്, മാട്ടുൽ അംശം മടക്കര ദേശത്ത് ശ്രീ. പാറയിൽ വേലായുധൻ എന്നയാളുടെ പേരിൽ തെക്കുവാട്, മാട്ടുൽ, അഴീക്കൽ, കാരക്കടവ് എന്നീ കടവുകളിൽ നാല് ഉന്നിവലകൾ പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിന് മത്സ്യവകുപ്പ് അനുമതി നൽകിയിട്ടുള്ളതാണ്. ശ്രീ. പാറയിൽ വേലായുധൻ 19-2-2017-ന് മരണപ്പെട്ട സാഹചര്യത്തിൽ പ്രസ്തുത നാല് ഉന്നിവലകളുടെ ലൈസൻസ് തന്റെ പേരിലേക്ക് 2010-ലെ കേരള ഉൾനാടൻ ഫിഷറീസും അകാകൾച്ചറും ആക്ട് പ്രകാരം മാറ്റി അനുവദിക്കണമെന്ന് ശ്രീ. പാറയിൽ വേലായുധന്റെ ഭാര്യയും അനന്തരാവകാശി

യുമായ ശ്രീമതി ശാന്ത, കെ. പി. ബന്ധപ്പെട്ട രേഖകൾ സഹിതം ഈ ഓഫീസിൽ അപേക്ഷിക്കുകയും ആയതിന്മേൽ നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളിയായ ശ്രീമതി ശാന്ത, കെ. പി. മേൽപ്പറഞ്ഞ ഉന്നിവല ലൈസൻസ് അവകാശം മാറ്റി നൽകുന്നതിന് അർഹയാണെന്ന് ബോധ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. അംഗീകൃത ഉൾനാടൻ മത്സ്യത്തൊഴിലാളിയാണെന്നും മനസ്സിലാക്കുന്നു.

മേൽ വിവരിച്ച സാഹചര്യത്തിൽ ശ്രീ. പാറയിൽ വേലായുധൻ എന്നയാളുടെ പേരിൽ തെക്കുവാട്, മാട്ടുൽ, അഴീക്കൽ, കാരക്കടവ് എന്നീ കടവുകളിലുള്ള നാല് ഉന്നിവലകൾ പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള അനുമതി ശ്രീമതി ശാന്ത, കെ. പി.-ക്ക് കൈമാറി നൽകുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്നു. ആയതിന് ആർക്കെങ്കിലും ന്യായമായ ആക്ഷേപമോ നിർദ്ദേശമോ ഉള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം പ്രസിദ്ധം ചെയ്യുന്ന ഗസറ്റ് തീയതി മുതൽ ഒരു മാസത്തിനകം പരസ്യാധികാരിയെ അറിയിച്ചിരിക്കേണ്ടതാകുന്നു. നിശ്ചിത തീയതികളുള്ളിൽ യാതൊരുവിധ ആക്ഷേപമോ നിർദ്ദേശമോ രേഖാമൂലം ലഭിക്കുന്നില്ലായെങ്കിൽ ഇനി ഒരറിയിപ്പുകൂടാതെ മേൽപ്പറഞ്ഞ നാല് ഉന്നിവലകളുടെ അനുമതി കണ്ണൂർ ജില്ല, കണ്ണൂർ താലൂക്ക് മാട്ടുൽ അംശം, മടക്കര ദേശത്ത് താമസം ആയ ശ്രീമതി ശാന്ത, കെ. പി.യുടെ പേർക്ക് അനുവദിച്ചുകൊടുക്കുന്നതായിരിക്കുമെന്ന് ഇതിനാൽ അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

ഫിഷറീസ് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയം, കണ്ണൂർ. (ഒപ്പ്) ഫിഷറീസ് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ.